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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Štěpánka Šípošová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 

	Datum a hodina ověření:
	15. 6. 2012 – 2. hodina

	Třída:
	7. A

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	7. ročník

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	Aritmetika a algebra

	Téma hodiny:
	2. pololetní písemná práce


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


2. pololetní písemná práce – 7. ročník / var. A

1. Cena pánské košile, která stála 950 Kč, byla snížena o 16 %. Vypočtěte novou cenu košile.

2. Kolik procent je 654 Kč z 600 Kč?

3. Na plánu v měřítku 1 : 10 000 je délka přímé ulice vyznačena délkou 36 mm. Určete skutečnou délku ulice v metrech.

4. Na opravě silnice má pracovat 28 zaměstnanců po dobu 15 dní. Za kolik dní budou hotovi, když tam pošlou o 2 zaměstnance víc?

5. Zahrada má tvar lichoběžníku. Protější rovnoběžné ploty jsou 40 m a 20 m dlouhé. Vzdálenost plotů je 12 m. Vypočtěte plošnou výměru zahrady a vyjádřete ji v hektarech.

6. Kolik čtverečních metrů plechu je třeba na pobití bedny tvaru krychle o hraně a = 1,2 m?

7. Podstavou kolmého hranolu je pravoúhlý trojúhelník s odvěsnami délky 5 cm a 7 cm. Výška hranolu se rovná dvojnásobku kratší odvěsny. Vypočtěte objem hranolu.

8. Sestroj lichoběžník ABCD, ve kterém a = 6 cm, c = 3,5 cm, d = 3 cm, |BD| = 5 cm.
2. pololetní písemná práce – 7. ročník / var. B

1. Cena bot, které stály 750 Kč, byla snížena o 14 %. Vypočtěte novou cenu bot.

2. Kolik procent je 742 t ze 700 t?

3. Na plánu v měřítku 1 : 15 000 je délka náměstí vyznačena délkou 50 mm. Určete skutečnou délku náměstí v metrech.

4. Podzimní orbu má provést 6 traktorů za 16 dní. Za kolik dní budou hotovi, když tam pošlou o ještě 2 traktory?

5. Parcela má tvar lichoběžníku. Protější rovnoběžné strany jsou 80 m a 60 m dlouhé. Vzdálenost stran je 40 m. Vypočtěte plošnou výměru parcely a vyjádřete ji v hektarech.

6. Kolik čtverečních metrů plechu je třeba na pobití bedny tvaru krychle o hraně a = 1,4 m?

7. Podstavou kolmého hranolu je pravoúhlý trojúhelník s odvěsnami délky 4 cm a 5 cm. Výška hranolu se rovná trojnásobku kratší odvěsny. Vypočtěte objem hranolu.

8. Sestroj lichoběžník ABCD, ve kterém a = 6 cm, c = 3,5 cm, b = 4 cm, |AC| = 5 cm.
ŘEŠENÍ A HODNOCENÍ
Varianta A

1. Nová cena košile je 798 Kč. 


Trojčlenka…
1b.







Výpočet …
2b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 4 body


2. 109 %




Trojčlenka…
1b.


Výpočet…
1b.
Celkem: 2 body
3. Skutečná délka ulice je 360 m.


Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 2 body


4. Budou hotovi za 14 dní.


Trojčlenka…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 3 body


5. Plošná výměra parcely je 0,036 ha.

Vzorec…
1b.







Dosazení…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 4 body
6. Na pobití bedny je třeba 8,64 m2 plechu.
Vzorec…
1b.







Dosazení…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 4 body
7. Objem hranolu je 175 cm2.


Výška…
1b.







Vzorec…
1b.







Dosazení…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 5 bodů

8. 




Náčrtek + rozbor…
2b.






Postup konstrukce…
2b.







Konstrukce…
2b.
Celkem: 6 bodů









Celkem: 30 bodů

Varianta B

1. Nová cena bot je 645 Kč. 


Trojčlenka…
1b.







Výpočet …
2b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 4 body


2. 106 %




Trojčlenka…
1b.


Výpočet…
1b.
Celkem: 2 body
3. Skutečná délka náměstí je 750 m.

Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 2 body


4. Budou hotovi za 12 dní.


Trojčlenka…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 3 body


5. Plošná výměra parcely je 0,28 ha.

Vzorec…
1b.







Dosazení…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 4 body
6. Na pobití bedny je třeba 11,76 m2 plechu.
Vzorec…
1b.







Dosazení…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 4 body
7. Objem hranolu je 120 cm2.


Výška…
1b.







Vzorec…
1b.







Dosazení…
1b.







Výpočet…
1b.







Odpověď…
1b.
Celkem: 5 bodů

8. 




Náčrtek + rozbor…
2b.






Postup konstrukce…
2b.







Konstrukce…
2b.
Celkem: 6 bodů









Celkem: 30 bodů

Klasifikace:
30 – 28b. … 1



27 – 22b. … 2



21 – 13b. … 3



12 – 7b.   … 4



  6 – 0b.   … 5   
Písemné testování probrané látky – 2. pololetní písemná práce





Žáci obdrží zadání a počítají na samostatný arch papíru – nejlépe dvojlist (prům. spotřeba 3 stránky formátu A4.


Doba trvání – 1 vyučovací hodina (45 min.)








